

NDRK referat fra bestyrelsesmøde 5. maj 2014

- 1) Referat fra møde 06.04.14 blev godkendt og underskrevet
Referater ligger fremover på den nye hjemmeside.
- 2) Nyt fra formanden: Facebook gruppen Ung i NDRK er online og alle burde være inviteret med i gruppen. Vi skal skrive en lille notits herom på hjemmesiden.
- 3) Nyt fra kasseren: Elizabeth har skriftligt kontaktet Norddjurs Kommune med forespørgsel om, hvorvidt vi kan påregne at få tilskud fremover. Svaret var at vi fremover alene vil få lokaletilskud og ej medlemstilskud. Det er positivt for os, da det er flest penge i lokaletilskud. Vi er pt 55 medlemmer.
Økonomien ser OK pt og vi er ved at spare op til næste års huslejebetaling. Der er tjent nogle penge på at leje ridehal og rytterstue ud til kursus i uge 18.
- 4) Status fra stævneudvalg: Der er bestilt dommere til Land og Fritid finalen. Rosetter har vi på lager. Madudvalg holder møde inden, men har madplan på plads.
Ønske fra bestyrelsen om, at dato og proportioner for eget NDRK præmiestævne er klar inden Land og Fritid finalen, for at vi kan reklamere herfor.
Elizabeth B. vil spørge et firma om det vil være hovedsponsor og betale for store flotte rosetter med firmalogo. (Et prøveeksemplar skal gerne være klar til 21/6 for reklame)
Karin skriver til Mette K. om dato kan blive den 16-17/8. Der er møde i stævneudvalg 20/5 hvor de snakker herom.
Ønske om ponydressur klasser LA123% (B) og LA56%(A) til næste stævne. Tina og Sissel vil gerne ride dem og der er mangel på disse klasser ved stævner. Måske kan det give flere starter.
Stævneudvalget bør spørge Sacha og Cathrine om deres ønsker til klasser for hest.
- 5) Status på hjemmeside. Nuværende er opsagt til 15/6 og Sabine arbejder stadig lidt på den nye flotte hjemmeside. Elizabeth sender gamle billeder, som tilføjes siden. Karin sender gl. referater til siden.
Sabine vil forsøge at lave et oversigtskort over klubben til hjemmesiden og ligeledes en kørselsvejledning.
Der bliver også plads til sponsorer – dem vil vi gerne have flere af ☺
Vi skal også huske skrive de der sponsorerer ting til arbejdsdagen !
- 6) Arbejdsdag torsdag den 12/6 kl 16.00. Karin har lavet opslag som er sat op i ridehallen.
Det er også skrevet på hjemmesiden.
Der bliver fællesspisning samme dag, og det er GRATIS. Kirsten laver en sammenkogt ret med ris og kartoffelmos. Vi andre må gerne bage kage og tage med.
Projekter:
Tilslutning af opvaskemaskine = MB
Opslagstavle = EAR
Barrieren i ridehal vaskes = KK spørger MB om højtrykssenser

Dressurhegn vaskes = alle medbring børster og spande.

Maling af spring = MKM spørger sponsorer

Kioskdør skal slibes til og evt. krog på indvendig side.

7) Status på distriktsmesterskab for klubhold:

Dressur hest er droppet. Amalie har halt hest og vi mangler LA6 rytter. Tidsfrist er også overskredet nu.

Dressur pony er næsten klar. Tina og Sissel er klar til LA4 og der mangler en til LA1. Mathilde og Dyveke er pt stand-by. Håber de bliver klar. Tilmeldingsfrist er 13/8

Spring pony er pt følgende: Madelen, Tina, Mathilde og Cecilie. MB mener der kan være flere
Tilmeldingsfrist er 11/6

Spring hest mener MB at der måske er 2 hold. Tilmeldingsfrist er 26/5

Karin er i løbende kontakt med MB for at få fastsat hold inden 26/5

8) Sabine har rundsendt mail om at vinde penge til klubben via DRF. Foreslag fra Karin om besøg/foredrag af fysioterapeut, om betydningen af korrekt opstilling på hesten mv.

Sabine og Karin laver ansøgning og sender afsted.

Mette har kigget efter automat til sodavand, slik mv. til rytterstuen. En brugt automat er temmelig dyr i forhold til det evt. svind vi har i sodavand. Rytterne er blevet rigtig gode til at sætte streger på listen i rytterstuen. Så pt kører det videre sådan.

Elizabeth orienterede om mail fra Norddjurs kommune i Fondraisen den 15/5 + 28/5 kl 17 -20.30

Det lyder rigtig godt, men pt er der vist ikke nogen fra bestyrelsen, som har mulighed for at deltage.

9) Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 5. august kl 18.30 hos Mette

07.05.14 Referent Karin Kjær